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Dr. Bács Sándor kormányfőta-
nácsos volt előző keresztrejtvé-
nyünk szereplője, aki 1897-ben 
született Pacséron, majd Buda-
pesten szerzett jogi diplomát és 
ügyvédi képesítést. Pályáját a Bel-
városi Takarékpénztárnál kezd-
te meg, amelynek ügyésze lett, 
majd 1924-ben átvette a Pestkör-
nyéki Bank vezetését, amelynek 
alelnökévé választották. 1929-ben 
kormánykitüntetést kapott. Több 
fővárosi és vidéki bank igazgató-
sági tagja lett, s nagyfia is bank-
cégvezető lett a bankszakmában. 
A kövéren szedett szavak voltak 
megtalálhatók keresztrejtvé-
nyünk 1-2. részében.

Nyerteseink a következők: 
asztali órát nyert Pomázi József 
(XVI. Kossuth L. u.). Ajándék-
csomagot nyert Kassik Ágnes 
(XVI. Olga u.), Urbán Péterné 
(XVI. Irha u.), Apagyi Imréné (XIV. 
Szentmihályi út), Genczinger Mi-
hály (XIV. Fogarasi u.) és özv. Lo-
vas Ferencné (Csömör, Kossuth 
L. u.). A nyeremények átvételének 
módjáról levélben küldünk értesí-
tést. Nyerteseinknek gratulálunk, 
olvasóinknak további jó szórako-
zást és sok szerencsét kívánunk!

CINKOTA egykori „Gedeon-
bácsija” mostani keresztrejtvé-
nyünk szereplője, aki 1880-ban 
született Budapest mellett, Érden. 
Három reáliskolai osztályt vég-
zett el, majd kitanulta szakmáját. 
Segédként dolgozott Budapesten, 
majd Németországban mélyítet-
te el szakmai ismereteit, ahol szin-
tén segédként dolgozott. 1906-ban 
lett önálló iparos Cinkotán, ahol a 
30-as évek közepére már két üzle-
te is lett, természetesen alkalmazot-
takkal. A Cinkotai iparoskör tagja 
volt, s itt ellátta a pénztárnoki fel-
adatokat is. Neve és foglalkozásá-
nak megnevezése található meg 
keresztrejtvényünk 1. és 2. részé-
ben. A megfejtéseket december 28-
ig kérjük levelezőlapon beküldeni 
postacímünkre: H-H 1631 Bp. Pf. 
6. A helyes megfejtők között 1 asz-
tali órát, valamint 5 ajándékcso-
magot sorsolunk ki.
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Adomány a rendelőnek

Surányi Lajosné jelképesen átadja az ado-
mányt dr. Kondér Gyulának

Mivel azonban ez a szokás csak „szűk réteget” érint, nem is annyira 
közkedvelt az átlagemberek körében. Arról nem is beszélve, hogy a 
megajándékozott üzleti partnerek amúgy is dúskálnak a hasonló rep-
rezentációs ajándékokban, mely tény minden egyes újabb ajándék 
értékét jelentős mértékben csökkentheti.

Legutóbb azonban újságunk egy olyan céges rendezvényre kapott 
meghívást, mely a fenti okfejtésemet képes volt (szerencsére) megcá-
folni. A Pestor Biztonsági Szolgálat Kft. ugyanis immár második alka-
lommal rendezte a Batsányi utcai Maconkai Orosz László Galériában 
a hagyományos karácsonyi partiját. A kistarcsai székhelyű, és egy 
X. kerületi, illetve egy szigetszentmiklósi telephellyel rendelkező cég 
ugyanakkor másodízben szakított a céges karácsonyi hagyományok-
kal, és nem a partnerek megajándékozásával, hanem egy rászoruló 
és közérdeket szolgáló intézmény megajándékozásával zárta az évet.

Tavaly a Pestor jóvoltából a kistarcsai Flór Ferenc Kórház gazda-
godott egy új, minden igényt kielégítő kardiológiai készülékkel, idén 
pedig a kertvárosi Szakrendelő egynapos sebészeti osztálya jutott a 
cég jóvoltából egy nagyfrekvenciás sebészeti vágógéphez.

– Az egynapos sebészeti osztály működésének nagyon szigorú 
feltételei vannak – mondta dr. Kondér Gyula igazgató-helyettes, az 
egynapos sebészet felelőse. – Ha egy műtét megkezdődik, akkor 
a gép már nem romolhat el. Az új gép pedig garanciája lehet stabil 
működésnek. A nagyfrekvenciájú vágóeszköz a sebek gyógyulását 
is elősegíti, hisz a szövet egyáltalán nem ég meg, a beteg pedig en-
nek köszönhetően sokkal hamarabb gyógyul. A gép értéke körülbelül 
egymillió forint, és nagyjából egy hónapja használjuk már a rendelő-
ben. A korábbi gép kikerült az ambuláns részlegre, így az egynapos 
műtétek esetén is lehetőségünk van arra, hogy ambuláns műtéti be-
avatkozást végezhessünk.

– Immár 15 éve működik a cég, ami alkalmat adhat egy kis összeg-
zésre – mondta Surányi Lajosné, a cég ügyvezető igazgatója. – Cé-
günk 1992-ben alakult német többségi tulajdonnal, a Német Vállal-
kozók Szövetsége (BDU) tanácsadójának 3 éves személyes szakmai 
(Walter Glomp, KRAUSS- MAFFEI AG München) közreműködésével. 
A PESTOR Kft. 1999 óta kizárólagosan magyar tulajdonú társaság, 
az ügyvezetés 1992 óta változatlan. Rendelkezünk mindazon enge-
délyekkel, amelyek a vagyonvédelmi és takarítási feladatok ellátásá-
hoz szükségesek (rendőrhatósági engedély, kamarai regisztráció, 
Nemzeti Hírközlési Felügyelet, ORFK fegyverügyi engedélyek, stb.). 
Szolgáltatásainknál és munkatársainknál a TQM minőségbiztosítá-
si rendszer előírásait alkalmazzuk, 2004-ben megszereztük az ISO 
9001-2001 minősítést is. Az elmúlt években évi több millió forintot köl-
töttünk biztonsági őreink képzésére, különösen a kommunikációs és 
a problémamegoldó tréningeket helyeztük előtérbe. A szolgáltatási 
színvonal fenntartását és folyamatos megújulását a kapcsolattartói 
rendszer és a rendszeres ellenőrzésre létrehozott Minőségellenőrzé-
si csoport kontrolljai is biztosítják. Munkatársaink korszerű és igényes 
ruházatban, valamint a 2005. CXXXIII. törvényben engedélyezett vé-
delmi felszereléssel ellátva teljesítenek szolgálatot. 

A vezető ezt követően elmondta, hogy egy gazdasági vállalkozás 
számára nem csak a szakmai referenciák fontosak, hanem az is, 
hogy mintául szolgáljanak a környezetük számára. Ilyen minta lehet 
a karácsonyi adományozásuk is, mely több partnercég érdeklődését 
felkeltette már. 

– Mindig is nagyon szimpatikus volt a számomra a XVI. kerületben 
megalakult és évek óta működő Polgármesteri Klub, melynek min-
tájára 2006-ban kistarcsai vállalkozó társaimmal létrehoztunk egy 
hasonló szerveződést. Az összefogás eredményeképpen tavaly már 
díszkivilágítást kapott a Pest megyei település, idén pedig megszer-
veztük a Mindenki Karácsonya címet viselő rendezvényt.

A Pestor, illetve a kistarcsai vállalkozók tevékenységéről hasonló-
képpen nyilatkozott Tóth Szabolcs polgármester is, aki szabadságát 
megszakítva vett részt a sashalmi ünnepségen. A biztonsági cég ka-
rácsonyi partiján a Kertvárost dr. Várkonyi Ákos, a Szakrendelő fő-
igazgatója és dr. Balázs Norbert kerületi rendőrkapitány képviselték. 
Ők, illetve a meghívott partnercégek képviselői – köztük újságunk is 
– a házigazda Pestor jóvoltából egy látványos hastáncműsorral, ízle-
tes vacsorával és könnyed dixiland zenével tarkított estén osztozha-
tott a kerületi egészségügyi intézmény örömében. (P)

Sokféle módja 
van annak, hogy 
egy cég lezárjon 
egy gazdasá-
gi szempontból 
sikeres évet. 
Leggyakor ibb 
módja, hogy 
egy kötetlen 
beszélgetésre 
meghívja az üz-
leti partnereket. 
Ezen túlmehet 
azzal, hogy meg 
is ajándékozza 
a résztvevőket. 
Ez egyébként 
karácsony köze-
ledtével bevett 
szokás a gaz-
dasági életben. 

SALIX
KERTÉSZETI ÁRUDA

Tuják, fenyõk, örökzöldek

Kül- és beltéri kerámiák

Locsolórendszerek
tervezése, felépítése

Ny: H-P 8-18, Szo: 8-17, V: 8-13
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Gyümölcsfaoltványok, dísznövények

Cserjék, rózsák, lombosfák

Sziklakerti örökzöldek, évelôk

Talajjavító anyagok, virágföldek
sziklák, vízinövények, tavihalak

Kert-, sziklakert és kertitó
építés

1164 Bp. Magtár u. 40.
T/F: 400-3059, 06-30-9448-394


